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Allgemeine Liefer- und Reparaturbedingungen

Wird die Lieferung oder LeistungsÃ¼bergabe auf Veranlassung des Auf- traggebers verzÃ¶gert, so geht die Gefahr mit dem Zeitpunkt der Lieferbereitschaft auf den. 
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Allgemeine Liefer- und Reparaturbedingungen 1. 



Einbeziehung und Anwendung



Unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen nur auf der Grundlage unserer allgemeinen Liefer- und Reparaturbedingungen. Mit Auftragserteilung werden diese anerkannt. Hiervon abweichende Bedingungen anerkennen wir nur dann, wenn sie von uns ausdrücklich anerkannt worden sind. Ist der Kunde mit vorstehender Handhabung nicht einverstanden, ist er verpflichtet hierauf in einem besonderen Schreiben ausdrücklich hinzuweisen. Für diesen Fall behalten wir uns dann das Recht vor, unser Angebot zurückzuziehen oder vom Vertrag zurückzutreten. 2. 



Bestellungen, Aufträge



Bestellungen und Aufträge werden grundsätzlich ohne besondere Auftragsbestätigung zu den jeweils gültigen Preisen ausgeführt. Leistungs- und Fertigstellungstermine gelten grundsätzlich nur dann als vereinbart, wenn sie ausdrücklich und schriftlich vereinbart bzw. bestätigt sind. Lieferung an den Handel ist nur unter der Voraussetzung der Unterzeichnung eines Liefer vertrages möglich. Bestellungen von Sonderanfertigungen und -ausführungen sind vor Ausführung nur in schriftlicher Form bindend. Die Forderung nach Anzahlung eines Drittel des Auftragswertes behalten wir uns vor. 3. 



Reparaturaufträge



Reparaturaufträge werden von uns nur schriftlich unter genauer Beschreibung der auszuführenden Arbeiten angenommen. Wir behalten uns die Ausführung solcher Aufträge durch Dritte vor. Für uns zur Reparatur eingesandte oder übergebene Instrumente haften wir nur dann, wenn diese unbeschädigt überlassen wurden und nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässig keit. Für unsere Reparaturen leisten wir – vorbehaltlich einer ordnungsgemäßen Behandlung des Instrumentes – Gewähr binnen sechs Monaten seit Fertigstellung des Reparaturauftrages. Die Berechnung der von uns ausgeführten Reparaturleistungen erfolgt grundsätzlich nach Zeitaufwand. Die Vergütung ist mit Fertigstellung der Leistung fällig und beinhaltet die gesetzliche Mehrwertsteuer. Gewährleistungsreparaturen können nur mit ausgefüllter Garantiekarte oder Kaufbeleg des betreffenden Instrumentes ausgeführt werden. Aus der Garantiekarte bzw. Quittung muss die Seriennummer oder Artikelnummer und gegebenenfalls Holzart hervorgehen. Kostenvoranschläge sind vergütungspflichtig und werden auf Wunsch der Kunden ab einem Reparaturpreis von EURO 60,– erstellt. Reparaturpreise können ohne Benachrichtigung des Kunden um 15% überschritten werden. Eine Aufbewahrungspflicht für nach der Reparatur nicht abgeholte oder angenommene Instrumente besteht für uns nur innerhalb eines Jahres nach Auftragserteilung. 4. 



Lieferstörungen



Vergütung zu verlangen. Ansprüche auf Schadensersatz stehen unseren Kunden nur zu, wenn und soweit einer unserer gesetzlichen Vertreter oder einer unserer Erfüllungsgehilfen vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt hat. Dies gilt auch für Schadensersatzansprüche wegen einer etwaigen schuldhaften Verletzung unserer Pflicht zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung und aus positiver Vertragsverletzung. In jedem Falle beschränkt sich unsere Haftung auf die Höhe des in Rechnung gestellten Warenwertes, weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen. Blockflöten, Mundstücke, Rohre und Blätter (Verschleissgegenstände) aus Festverkäufen können grundsätzlich nicht umgetauscht werden. Alle Sendungen werden grundsätzlich auf dem nach unserem Ermessen günstigsten Weg versandt. Besondere Versandvorschriften müssen unmissverständlich angegeben werden. Dadurch entstehende Mehrkosten aller Art, die von uns auch pauschal erfasst werden können, werden dem Auftraggeber in Rechnung gestellt. Weiterleitung von Direktsendungen sind nicht möglich. 6. 



Auswahlsendungen



Mit der Anforderung einer Auswahllieferung erkennt der Besteller ausdrücklich die AGBs, insbesondere nachstehende Bedingungen an: Der Besteller haftet für sämtliche Schäden an der gelieferten Ware. Für die Lieferung zu Auswahl wird eine Frist vereinbart, binnen der der Bestellung bei Nichtabnahme kostenfrei zurücksenden muss. Die Frist beginnt mit Datum der Lieferung. ist keine andere Frist schriftlich vereinbart, so gilt eine Frist von 5 Werktagen als vereinbart. Geht uns die Zusendung nicht innerhalb der vereinbarten Frist kostenfrei und in unversehrtem Zustand zu, sind wir zur Berechnung der gesamten Auswahllieferung berechtigt. Wird die Auswahllieferung vollständig und fristgerecht zurückgesandt ohne dass sich hieraus eine Bestellung ergibt, so haben wir neben den anfallenden Versandspesen Anspruch auf Vergütung für den durch die Zusammenstellung der Auswahlsendung entstandenen Arbeitsaufwand. Auswahlsendungen an Wiederverkäufer sind nicht möglich. 7. 



Rücksendungen



Rücksendung von Festverkäufen bedürfen grundsätzlich unserer vorherigen schriftlichen Zustimmung. Bei Abnahme erfolgt Gutschrift, wenn sich die Ware in einwandfreiem Zustand befindet und wenn Rechnungsnummer, Datum der ursprünglichen Lieferung und Kundennummer angegeben sind. Für von uns verschuldete Falschlieferung leisten wir Ersatz bzw. Gutschrift in vollem Umfange unter Einbeziehung der dem Besteller entstandenen Spesen, wenn sich die Ware wieder bei uns in einwandfreiem und wiederverkaufsfähigem Zustand befindet. Weitergehende Ansprüche des Kunden sind ausgeschlossen. 8. 



Versand- und Verpackungsspesen



Sie werden grundsätzlich pauschal in Rechnung gestellt. 9. 



Eigentumsvorbehalt



Bei Lieferverzögerung sind wir ohne Aufforderung zu einer Mitteilung an den Besteller/ Auftraggeber nicht verpflichtet. Bei Lieferhindernissen behalten wir uns ein Rücktrittsrecht vor. Vereinbarte Lieferfristen verlängern sich angemessen beim Eintritt unvorhersehbarer Hindernisse, die außerhalb unserer Einflussmöglichkeiten liegen, wie Streik und Aussperrung, Betriebsstörungen, Verzögerungen in der Anlieferung wesentlichen Vormaterials, gleichviel, ob diese Hindernisse bei uns oder bei unseren Zuliefern eintreten. Treten sie ein, sind beide Parteien berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. Wir sind zu zumutbaren Teillieferungen berechtigt. Kommen wir mit der Lieferung in Verzug, kann der Kunde vom Vertrag insoweit zurücktreten, als er noch nicht erfüllt ist. Andere Ansprüche wegen Verzugs, insbesondere auf Schadensersatz, sind ausgeschlossen. Dieser Ausschluss gilt nicht, wenn und soweit der Verzug von uns grob fahrlässig oder von einem unserer Erfüllungsgehilfen vorsätzlich oder grob fahrlässig herbeigeführt worden ist. Ab- und Umbestellungen lassen sich grundsätzlich nur berücksichtigen, wenn sie vor Bearbeitung des Auftrages eingegangen sind. Nimmt der Besteller die Ware nicht ab, so sind wir berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten oder Schadensersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen. Im letzteren Falle sind wir berechtigt, anstelle des tatsächlichen Schadens ohne Nachweis 10% des Kaufpreises zu verlangen, es sei denn, dass der Kunde nachweist, ein Schaden sei nicht entstanden oder wesentlich niedriger als die Pauschale.



Die von uns gelieferte Ware bleibt unser Eigentum, bis alle unsere gegenwärtigen Ansprüche gegen den Kunden sowie künftigen, soweit sie mit der gelieferten Ware in Zusammenhang stehen, erfüllt sind. Der Kunde ist berechtigt, die in unserem Eigentum stehende Ware im ordentlichen Geschäftsgang weiter zu veräussern. Er tritt uns jedoch bereits jetzt alle Forderungen aus dieser Warenveräusserung ab. Wird die Ware verarbeitet oder zusammen mit anderen Waren, die uns nicht gehören, weiterveräussert, so gilt die Forderung des Kunden gegen seinen Abnehmer in Höhe des zwischen dem Kunden und uns vereinbarten Lieferpreises für die Vorbehaltsware als abgetreten.



5. 



11. Anzuwendendes Recht, Erfüllungsort und Gerichtsstand



Lieferung und Versand



Alle Sendungen gehen auf Rechnung und Gefahr des Bestellers vom Augenblick der Absendung an, auch wenn Untergang oder Verschlechterung auf Zufall oder höherer Gewalt beruhen. Ersatz für verlorengegangene oder beschädigte Sendungen wird durch uns nicht geleistet. Wird die Lieferung oder Leistungsübergabe auf Veranlassung des Auftraggebers verzögert, so geht die Gefahr mit dem Zeitpunkt der Lieferbereitschaft auf den Besteller über. Beanstandungen müssen unverzüglich, sichtbare Mängel innerhalb einer Frist von einer Woche nach Erhalt der Lieferung/Leistung angezeigt werden. Der Mangel muss schriftlich unter Angabe von Rechnungsnummer und -datum und Kundennummer mitgeteilt werden. Maßgeblich ist das Datum des Poststempels. Bei berechtigten Mängelrügen erfolgt nach unserer Wahl Nachbesserung, Ersatzlieferung oder Gutschrift. Schlägt die Nachbesserung oder Ersatzlieferung fehl, so ist der Kunde berechtigt, nach seiner Wahl Rückgängigmachung des Vertrages oder Herabsetzung der



10. Zahlungsbedingungen Die in offener Rechnung gelieferten Waren und Leistungen sind, sofern auf der Rechnung kein abweichender Zahlungstermin angegeben ist, ohne jeden Abzug sofort zahlungsfällig. Skontoabzüge sind nur möglich, wenn diese auf der Rechnung ausdrücklich ausgewiesen und sämtliche Forderungen beglichen sind. Reparaturrechnungen und Vergütungen für Werkstattleistungen sind sind sofort und ohne jeglichen Abzug fällig. Bei Verzug sind wir berechtigt, Zinsen in Höhe von 2% p.a. über dem jeweils gültigen Diskontsatz der Deutschen Bundesbank, mindestens jedoch in Höhe von 8% p.a. zu berechnen. Pro Mahnung berechnen wir EURO 3,–. Ansprüche auf weitergehende Verzugsschäden behalten wir uns ausdrücklich vor.



Anwendbares Recht ist in jedem Falle das der Bundesrepublik Deutschland. Vereinbarter Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Singen, wenn der Kunde Kaufmann ist, der nicht zu den in §4 des Handelsgesetzbuches bezeichneten Gewerbetreibenden gehört, wenn der Kunde nach Vertragsabschluss seinen Sitz oder gewerblichen Aufenthaltsort aus dem Geltungsbereich dieses Gesetzes verlegt oder wenn sein Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthalt im Zeitpunkt seiner gerichtlichen Inanspruchnahme nicht bekannt ist. 12. Salvatorische Klausel Sollte eine dieser Regelungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so wird die Wirksamkeit der übrigen Regelungen nicht berührt. Die unwirksame Regelung wird durch eine Regelung ersetzt, die dem Zweck der unwirksamen Regelung mit der weitestgehend möglichen Annäherung erreicht.
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Liefer- und Zahlungsbedingungen 

gebÃ¼h renfrei und spesenfrei auf das angegebene Bankkonto zu Ã¼berweisen. â€¢ Nach vollstÃ¤ndigem Zahlungseingang werden die Gutscheine in der Regel.
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Martin Liefer- und Garantiebedingungen.qxp 

Allgemeine Lieferbedingungen der Martin Engineering GmbH. Geltung. Die nachstehenden Allgemeinen Lieferbedingungen finden auf sÃ¤mtlichen.
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Auftrags-, Liefer- und Zahlungsbedingungen der Firma Adoro ... 

Eine Beratung durch unsere Mitarbeiter erfolgt nach bestem Wissen und Willen, jedoch unverbindlich und unter. Ausschluss jeglicher Haftung. Wir leisten ...










 


[image: alt]





Liefer- und Produktrückgaben WO WIR VERSENDEN ... AWS 

Sobald wir Ihr Produkt erhalten haben, wird eine Rückerstattung eingeleitet. Ihre Rückerstattung hängt von Ihrer ursprünglichen Zahlungsmethode ab. Bei Kredit- oder Debitkarten werden die Erstattungen innerhalb von fünf Arbeitstagen nach Erhalt des z
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Martin Liefer- und Garantiebedingungen.qxp - Martin Engineering 

Replaced goods shall become property of the supplier. The customer shall only be authorized to remove or have removed defaults on his own or by third Parties ...
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Allgemeine Geschäfts - und 

die Möglichkeit an, über die Plattform tolingo gegen Vergütung Texte zu übersetzen. Die. Übersetzungen werden durch tolingo selbst oder durch beauftragte ...
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ALLGEMEINE NUTZUNGS- UND 

und Backup-GerÃ¤te, die fÃ¼r den Betrieb der Ausstattung verwendet werden. Wenn GerÃ¤te von Dritten dafÃ¼r verantwortlich sind, dass von Phorest zur VerfÃ¼gung.
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allgemeine entwicklungslogik und nationale 

entwicklungslogik und nationale eigenstandigkeit im industrialisierungsprozes der fall des Pdf in electronic format take uphardly any space. If you travel a lot, ...
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Allgemeine Geschäftsbedingungen und Teilnahmeregeln 

1 version_francaise versione_italiana. Allgemeine Geschäftsbedingungen und Teilnahmeregeln: THE BIC® BACK TO SCHOOL RECYCLING WETTBEWERB –.
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Kauf-, Liefer- und WerkvertrÃ¤ge nach Schweizer Recht - Taylor Wessing 

22.04.2015 - Basel. Der Referent hat langjÃ¤hrige Erfahrung in der Beratung und Prozessvertretung natio- naler und internationaler Unternehmen ins-.
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Weihnachten und Neujahr Paket Allgemeine ... 

Weihnachten und Neujahr Paket. Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen. Das Paket ist gÃ¼ltig fÃ¼r Anreisen ab 04.12.2016 bis 31.12.2016 mit Aufenthalt Termine bis ...
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen und ... - RaboDirect 

01.01.2014 - behÃ¶rde bzw. seinen steuerlichen Berater wenden. c) Sonstige Rechte und Pflichten von .... StÃ¶rung des Betriebs. Die Bank haftet nicht fÃ¼r ...
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das allgemeine gleichbehandlungsgesetz grundsatz und 

das allgemeine gleichbehandlungsgesetz grundsatz und praxisfragen If you want to read online, please follow the link above Database Management Systems 1st Edition, Dead Of Winter The Rift. Book Ii, Deconstruction And The Unfinished Project Of Moderni
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen und ... - RaboDirect 

01.01.2014 - Das RaboTagesgeld-Konto der Bank dient der. Geldanlage. ...... neues, weiteres RaboFestgeld-Konto mit separater. Laufzeit und separatem ...










 


[image: alt]





Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen und ... AWS 

Mangelbeseitigung fehl, kÃ¶nnen Sie nach Ihrer Wahl Minderung verlangen oder vom Vertrag zurÃ¼cktreten. Die. MÃ¤ngelbeseitigung gilt nach erfolglosem zweiten Versuch als fehlgeschlagen, wenn sich nicht insbesondere aus der Art der Sache oder des Mang
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Allgemeine Auftragsbedingungen / Verkaufs- und Lieferbedingungen 

Eigentumsvorbehalt. Bis zur vollstÃ¤ndigen Zahlung bleibt die Ware Eigentum der Spoundation Motion Picture GmbH. Schadenersatz. SchadenersatzansprÃ¼che ...
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vorlesungen ber allgemeine und experimentelle 

We also have many ebooks and user guide is also related with vorlesungen ber allgemeine und experimentelle pathologie libraryaccess97. PDF, include : Voices Of Wisdom A Multicultural Philosophy Reader 7th Edition Libraryaccess97, Vw. Tiguan Owners Ma
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Weihnachten und Neujahr Paket Allgemeine 

Soma Bay P.O. Box 15 Safaga. 84711 Red Sea Egypt kempinski.com/somabay. T +20 65 356 1500. F +20 65 356 1600 [email protected].
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Lawinen, Japan und allgemeine Geografie 

07.03.2010 - Kaum Gefährdung durch spontane. Lawinen. Mehrheitlich günstige. Verhältnisse. Vorsichtige ..... Selbst in fahrenden Autos spürbar, das Stehen wird schwierig. Schäden an Möbeln, lose .... versichert. In der Schweiz kommt ...
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen (AVB) 

01.10.2016 - Hamilton Germany GmbH. Ausgabe ... Germany GmbH. (im Folgenden ... Ã¼ber, sobald die Ware zum Transport/Versand ausgeschieden ist.
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen (AVB) 

Germany GmbH. (im Folgenden â€žHamiltonâ€œ genannt). 1. Inkrafttreten und Geltungsbereich. 1.1 Mit Wirkung vom 1. Oktober 2016 unterliegen alle. WarenverkÃ¤ufe ...
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen (AVB) 

01.10.2016 - Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen der Hamilton. Bonaduz AG. (im Folgenden â€žHamiltonâ€œ genannt). 1. Inkrafttreten und ...
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Allgemeine Touren- und GeschÃ¤ftsbedingungen 

insbesondere vor, wenn der Teilnehmer trotz Abmahnung erheblich weiter stÃ¶rt, so dass ... Abmahnung ist fÃ¼r cult-touren entbehrlich, wenn der Teilnehmer in ...
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen und Teilnahmeregeln 

Il concorso promuove il riciclaggio di materiale di cancelleria tipicamente usato ... Il personale di BICÂ® e TerraCycle, le loro famiglie, i loro agenti o chiunque sia ...
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